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FICHA N° 03
OPERACIONES CON NUMEROS ENTEROS
1. Adicion y sustraccion.
Se juntan las cantidades de signos iguales; i de signos contrarios se restan colocando el signo del que tiene mayor
valor absoluto.
Ejemplos:
a) 4+5+2 =11
b) -3-2-5 =-10
c) 6+9 =+3
d 3-7 =-4
2. Multiplicacion.
El resultado de multiplicar dos niGmeros con signos iguales es positivo y con signos contrarios es negativo.
Ejemplos:
a) (2) () =10
by (-3) (-4) =12
c) (-5)(3) =-15
d (7)(-2) =-14
3. Division:
El cociente de dividir dos nimeros con signos iguales es positivo y con signos contrarios es negativo.
Ejemplos:
8 -9 -15 18
3)5—4- b)_—3—3 C)T——S d)_—6——3
Operaciones combinadas con nimeros enteros
Ejemplos:
a) Determinar el valor de H.
H=2+4[6+3+2x(—6)+ 3]
Realizamos las operaciones dentro de los corchetes.
H=2+4[6+3—-12 + 3]
H=2+4+4[9—-4]=2+20 =22
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b) Halla el valor de M.

M= -5+3[6—(-8)+4x(-2)]—12 + (=3)

Realizamos las operaciones dentro de los corchetes.
M=-5+3[6—-(—2)x(-2)]—12 =+ (-3)
M=-5+3[6—-4]—-12+ (-3)
M=-5+6—-(-4) =-5+6+4=5

c) Calcula el valor de E.

E=-3+ 2[(-16)+8x%x(—-4)+2(2x2—-3x%x3)]—(4x2-13)(3-5)

Resolucion.

E=-34+2[(-2)x(-4)+ 2(4—-9)] - (=5)(-2)

E = -3+ 2[(8) — 10] — 10
E=-3+2[-2]-10=-3-4—-10=—17

RESUELVE LOS SIGUIENTES EJERCICIOS EN TU CUADERNO

=

1). Relaciona cada operacion con su resultado.

a) (—3)(—4) .9
b) 7—3x%x3 .8
c)4—12 .12
d 6+2x3 .1

.-8

2). Escribe V si la expresion es verdadera o F Si es
falsa.

4+2x2 =1 ()
b)4—3-2 =-1 ()
0)3-2(02+1) =3 ()
d) (-=2)(3) = —6 ()

3). Determina el valor de:
A=8+4%x2+4-3
4. Halla el valor de la expresion L.

L=12+(6x2)+(5-2)

5). Calcula el valor de G.
G=(25+5)x2—-(8+2)x3-2
6). Evalla E
E=2+15+3x%x2+42(-7)

7). Encuentra el valor se E.
E=5-3(4+2+3%x2-5)

8). Determina el valor de M.
M=8-(6+2+3x4—-12)

9). Determina el valor de B.

B=18+6%x2+8x2+4+2(5x3—-5x%2)
-7

10). Halla el valor de R

R=5-2[7x2—-4(5x4-20+5-3x6)—
4]



11). Reduce la expresion:

A=12-2{3+2[5-3(4+4x2-3)] —4[3 %
4—-(4+3)]}

12) . Calcula el valor de M.
M=2-4-9+3

13). Calcula el valor de N
N=3-5-6+3

14). Halla el valor de A.
A=18+3+4-3

15). Halla el valor de B.
B=18+2+5—-4

16). Encuentra el valor de P.

P=8xXx3+6—-—9=+3



